

«8 Марта – праздник мам и бабушек»

*Наступила весна
и вместе с ней к нам пришёл прекрасный праздник –
Международный женский день, 8 марта.
Этот день согрет лучами солнца,
женскими улыбками и украшен россыпью цветов!*

Ребята с удовольствием рассказывали о своих мамах. Так наступила неделя, посвященная Международному женскому дню.

Так как цель недели: воспитывать любовь и уважение к самому близкому и родному человеку – маме, желание заботиться о ней, радовать её своими делами и поступками.

Нами была проведена большая предварительная подготовка к празднику: работа с детьми по разучиванию стихотворений и песен. Мы оформили тематические фотовыставку «Самая любимая мамочка моя!», посвящённые предстоящему празднику. И, конечно, готовили подарки: открытки, поделки, рисовали портреты любимых мам.

Читали рассказы, проводили беседы о мамах, бабушках, сестрёнках.

8 Марта - это праздник весны, света, нежности и доброты! Это праздник всех женщин на Земле! В нашей группе для наших любимых мамочек и бабушек мы с ребятами сделали в подарок яркие открытки.

Открытка к 8 марта своими руками - замечательный подарок. Для детей настоящее удовольствие делать открытки своими руками для бабушек и мам, пусть даже при участии взрослых.





Поздравляем!!!